



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
INSTITUTO DE BIOLOGIA



RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES PARA CONCURSO
PÚBLICO PROFESSOR EFETIVO – EDITAL 84/2012
ÁREA: PRÁTICA DE ENSINO EM CIÊNCIAS E BIOLOGIA

A Diretora do Instituto de Biologia, no uso de suas atribuições RETIFICA a homologação das inscrições para Concurso Público de Professor Efetivo, edital 84/2012, publicada no sítio oficial de internet da Universidade Federal de Uberlândia (www.ufu.br) em 24/10/2012, da seguinte forma:

Onde se lê:

Nº INSCR.	CANDIDATO(A)	HOMOLOGAÇÃO
33	Geusa Simone de Freitas	<u>INDEFERIDO</u>

Leia-se:

Nº INSCR.	CANDIDATO(A)	HOMOLOGAÇÃO
33	Geusa Simone de Freitas	DEFERIDO

Profª. Dra. Daniela Franco Carvalho Jacobucci
Diretor do Instituto de Biologia
Universidade Federal de Uberlândia